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Вступ 

У цифровому просторі, що швидко розвивається, засоби масової інформації, 
блогери та медіаперсони постійно шукають ефективні та надійні платіжні системи й 
інструменти монетизації для підтримки своїх зусиль щодо створення та поширення 
контенту. 

Оскільки традиційні джерела доходів вичерпуються здебільшого через те, що 
доходи від реклами перекачують домінуючі платформи, такі, як Facebook та Google, 
сьогодні з'явилися та активно розвиваються альтернативні інструменти і шляхи 
отримання доходів для виробництва й поширення контенту. 

У цьому дослідженні розглянуто різні інструменти монетизації та платіжні 
системи, доступні у Вірменії, Грузії, Молдові та Україні, описано їхні функції, переваги, 
обмеження, а також деякі приклади їхнього використання. 

Цю публікацію підготували Анна Барсегян та Артур Папян, за редакцією Олега 
Хоменка, у рамках проєкту “Strong partnerships boost resilience. Supporting independent 
media networking in Eastern Europe”. Проєкт реалізував Медіа Інститут FOJO (Швеція) за 
фінансової підтримки Шведського Інституту (SI). Публікація розрахована на менеджерів 
та редакторів медіа, творців медіаконтенту у країнах Східної Європи. 

Ця публікація поширюється на умовах ліцензії Creative Commons Attribution-Non 
Commercial-ShareAlike 3.0 Unported License. Ви можете вільно копіювати, поширювати, 
демонструвати цю публікацію та створювати похідні за збереження посилання на 
Інститут FOJO, а також за умови, що не використовуєте цієї роботи в комерційних 
цілях. Будь-які роботи, створені на основі цієї публікації, поширюються за ліцензією, 
ідентичною цій. Подивитися ліцензійні умови можна за посиланням: 
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/ 

  



Інструменти монетизації 

У сучасному медіапросторі існує безліч інструментів монетизації, які 
допомагають некомерційним організаціям, незалежним авторам та медіаплатформам 
отримувати фінансування та розвивати свої проєкти. Серед них виділяються 
пожертвування, підписки, клубні моделі, freemium-підхід, партнерські та спонсорські 
програми, платні моделі без реклами, контекстна реклама, інтернет-магазини та 
краудфандингові системи. 

Кожен із цих інструментів має свої особливості та переваги, дозволяючи 
творцям контенту вибирати найбільш відповідні стратегії для монетизації своєї 
аудиторії та забезпечення сталого доходу. 

1. Пожертви та краудфандингові системи дозволяють некомерційним 
організаціям, незалежним авторам та медіаплатформам отримувати 
фінансування через добровільні внески від своїх користувачів та 
прихильників. Платформи на кшталт Patreon і Buy Me a Coffee спрощують 
процес збору як одноразових, так і регулярних пожертвувань, завдяки чому 
ця бізнес-модель стає все популярнішою серед творців контенту. 

2. Підписка дає стабільний дохід за рахунок регулярних платежів від 
користувачів – зазвичай помісячних чи річних. Таку модель активно 
застосовують медіакомпанії, стримінгові сервіси та розробники програмного 
забезпечення, надаючи клієнтам постійний доступ до своїх продуктів та 
послуг в обмін на періодичні виплати. 

3. Клубна модель передбачає створення закритих спільнот, де учасники 
здобувають особливі привілеї – преміальний контент, доступ до заходів та 
інші ексклюзивні можливості. Такий формат, характерний для елітних клубів 
та преміальних онлайн-платформ, не тільки генерує дохід, а й формує міцні 
зв'язки між учасниками, розвиваючи їхню лояльність до бренду та 
посилюючи відчуття причетності до обраного кола. 

4. Freemium-модель поєднує безкоштовний доступ до базового функціоналу із 
платними преміум-можливостями. Цей підхід особливо популярний серед 
розробників програмного забезпечення та мобільних додатків: користувачі 
можуть випробувати основний продукт без оплати, а потім ухвалити рішення 
про покупку розширених функцій, оцінивши реальну користь сервісу. 

5. Партнерські та спонсорські програми будуються на взаємовигідній 
співпраці: бренди та організації забезпечують фінансування в обмін на 
просування своїх продуктів чи послуг. Така модель стала основним 
джерелом доходу для багатьох інфлюєнсерів, блогерів та медіаплатформ, 
які створюють спонсорський контент та інтегрують рекламні матеріали 
партнерів у свої проєкти. 

6. Платна модель без реклами надає користувачам можливість споживати 
контент у комфортнішому форматі, уникаючи рекламних вставок. Цей підхід 
широко використовують портали новин та блог-платформи, які пропонують 
своїм читачам покращений користувальницький інтерфейс за додаткову 
плату – від великих медіакомпаній до незалежних онлайн-видань. 

7. Контекстна реклама дозволяє медіаплатформам та творцям контенту 
монетизувати свою аудиторію за рахунок показу релевантних оголошень. 

https://www.patreon.com/home
https://buymeacoffee.com/


Сервіси, такі, як Google AdSense (https://adsense.google.com/start/), Yandex 
Direct (https://yandex.com/support/direct/), YouTube Partner Program 
(https://www.youtube.com/intl/en_us/creators/partner-program/) і Facebook 
Audience Network 
(https://www.facebook.com/business/help/adsmanagerbuiltin/788333711222886/)
, надають можливість розміщувати оголошення, які відповідають інтересам 
та поведінці користувачів. Ці платформи використовують алгоритми 
машинного навчання для точного таргетингу, що підвищує можливість 
взаємодії з рекламою і, відповідно, доходи від неї. Контекстна реклама стає 
все популярнішою завдяки своїй ефективності та можливості охопити 
широку аудиторію. 

8. Інтернет-магазини та продаж товарів (merchandise) дозволяють 
медіаплатформам та творцям контенту монетизувати свою аудиторію за 
рахунок продажу брендованої продукції. Платформи, такі, як Shopify 
(https://www.shopify.com/), Etsy (https://www.etsy.com/) та WooCommerce 
(https://woocommerce.com/), надають зручні інструменти для створення й 
управління онлайн-магазинами. Ці сервіси дозволяють продавати широкий 
асортимент брендованих товарів, від одягу та аксесуарів до книжок і 
сувенірів, що допомагає зміцнити зв'язок з аудиторією, створити додаткові 
джерела доходу та просувати власний бренд. Онлайн-продаж стає все 
популярнішим завдяки своїй доступності та можливості охопити глобальну 
аудиторію. 

9. Агрегатори або менеджери сервісів монетизації, які в одній точці 
дозволяють об'єднати всі інструменти монетизації. 

  

https://adsense.google.com/start/
https://yandex.com/support/direct/
https://www.youtube.com/intl/en_us/creators/partner-program/
https://www.facebook.com/business/help/adsmanagerbuiltin/788333711222886/


Опис платформ та інструментів монетизації 
У наступному розділі будуть розглянуті різні платформи та інструменти 

монетизації, їхні особливості та способи використання. Ми докладно зупинимося на 
таких методах, як пожертвування, передплати, клубні моделі, freemium-підхід, 
партнерські та спонсорські програми, платні моделі без реклами, контекстна реклама, 
інтернет-магазини та краудфандингові системи. Ці інструменти допоможуть вибрати 
найефективніші стратегії для монетизації вашого контенту та забезпечення стійкого 
прибутку. 

Платформи для краудфандингу 

 

GoFundMe 

*Доступно для фізичних осіб або організацій із країн, що не підтримуються платформою, 
таких, як Вірменія, Грузія, Молдова, Україна та Польща, через обхідний шлях, що включає співпрацю з 
партнером із країни, що підтримується. 

GoFundMe (https://www.gofundme.com) – одна з провідних краудфандингових 
платформ, що дозволяє людям та організаціям збирати кошти на різні цілі. 

Наразі фізичні особи та організації з Вірменії, Грузії, Молдови та України не 
можуть безпосередньо запускати проєкти й виводити пожертвування через GoFundMe, 
оскільки ці країни не належать до числа 20 підтримуваних платформою для переказу 
коштів. Для доступу до зібраних коштів необхідно мати партнерську організацію в одній 
із 20 країн, створити збір у країні, що підтримується, і відповідати певним вимогам. 
Серед них: наявність місцевого банківського рахунку, посвідчення особи, виданої 
державою, податкового чи соціального номера, номера телефону та адреси 
проживання в цій країні. Крім того, організаторові має бути не менше ніж 18 років. 

Незважаючи на обмеження, GoFundMe користується популярністю завдяки 
своєму глобальному охопленню, високому ступеню довіри та безпечній обробці 
платежів, що допомагає залучати донорів із усього світу. Альтернатива: люди та 
організації з Вірменії, Грузії, Молдови, України та Польщі можуть співпрацювати з 
партнерами з підтримуваної країни, які займуться адміністративними завданнями, 
такими, як створення збору коштів та обробка виплат. Така співпраця дозволяє 
отримати доступ до пожертв, незважаючи на обмеження GoFundMe. 

Як розпочати кампанію 

Для початку зареєструйтеся на платформі та створіть сторінку збору коштів. 
Вкажіть країну, у яку будуть спрямовані зібрані кошти, визначте, збираєте ви гроші для 
себе чи для когось іншого, встановіть мету збору й надайте інформацію про себе та 
проєкт. Після завершення налаштування запустіть кампанію. 

Збори на GoFundMe стають активними відразу після створення без необхідності 
проходження перевірки або підтвердження. 



 

 

 

Після запуску кампанії налаштуйте переказ коштів. Для цього підтвердіть адресу 
електронної пошти, введіть банківські реквізити, а також укажіть своє ім'я, дату 



народження, громадянство та іншу необхідну інформацію для ідентифікації. Це 
гарантує безпечний переказ коштів на вказаний рахунок. 

 

Комісія 

Створення зборів на GoFundMe безкоштовне, проте з кожної пожертвованої 
суми стягується комісія за обробку транзакції у розмірі 2,9% плюс $0,30. Кошти 
переводять електронним способом на зареєстрований банківський рахунок 
організатора протягом 2–10 робочих днів. Якщо збір організований для іншої людини, 
можна вказати бенефіціара, який отримуватиме кошти безпосередньо. 

 

На GoFundMe немає термінів, мінімальних чи максимальних цілей, що дозволяє 
організаторам виводити кошти, навіть якщо поставленої мети не досягнуто. 



Kickstarter 

*Доступно для фізичних осіб або організацій із країн, що не підтримуються платформою, 
таких, як Вірменія, Грузія, Молдова та Україна, через обхідний шлях, що включає співпрацю з партнером 
із підтримуваної країни. Доступно для фізичних осіб та організацій із Польщі. 

Kickstarter (https://www.kickstarter.com) — це платформа для збору коштів, 
спрямована на фінансування творчих проєктів у різних галузях, зокрема мистецтво, 
комікси, дизайн, кіно та відео, ігри, журналістика, фотографія, видавнича справа, 
технології та театр. Кожен проєкт повинен мати чітку і досяжну мету, наприклад, 
створення музичного альбому, випуск книжки або розробку інноваційного продукту. 

Творці проєктів самостійно встановлюють цілі зі збору коштів та терміни, які 
можуть становити від 1 до 60 днів. Після запуску проєкту ціль і термін змінити не 
можна. Кампанію не можна зупинити, але творці можуть будь-якої миті скасувати 
проєкт і запустити його заново. 

Платформа працює за принципом «все або нічого»: якщо проєкт не досягає 
встановленої мети зі збору коштів, кошти з тих, хто підтримує, не списуються, а 
творець не отримує жодних грошей. Цей підхід гарантує, що творці отримають повний 
бюджет, необхідний для реалізації їхніх проєктів. 

 

Доступність 

Хоча Kickstarter приймає підтримку від користувачів із усього світу, створювати 
кампанії можуть лише резиденти та компанії з певних країн, таких, як США, 
Великобританія, Канада, Австралія і більшість європейських країн. 

Творці проєктів із регіонів, які не підтримує Kickstarter, таких, як Грузія та 
Вірменія, можуть скористатися послугами, наприклад, Stripe Atlas, щоб зареєструвати 

https://stripe.com/atlas/kickstarter


компанію у США, відкрити місцевий банківський рахунок та керувати проєктами на 
Kickstarter у доларах США. 

Послуга Stripe Atlas коштує $400 одноразово за створення компанії та додатково 
$100 щорічно за обслуговування послуг зареєстрованого агента. 

Як запустити проєкт 

Щоб запустити проєкт, фізичні особи мають бути старшими, ніж 18 років, 
проживати в країні, де базується проєкт, та мати посвідчення особи, видане державою. 
Для організацій проєкт має бути зареєстрований у країні, де юридично оформлений 
бізнес чи організація, з наданням посвідчень особи та податкових документів. Також 
потрібен місцевий банківський рахунок та кредитна або дебетова картка на імʼя 
фізичної особи або організації. 

Запуск проєкту на Kickstarter починається з реєстрації та вибору категорії, 
підкатегорії і розташування для вашої ідеї. Після ознайомлення з правилами 
платформи творці оформляють свій проєкт, додаючи назву, опис, мету збору коштів, 
тривалість кампанії та винагороди для тих, хто підтримує. Потім надаються особиста 
інформація та платіжні дані, після чого проєкт вирушає на перевірку. 

Команда Trust & Safety Kickstarter перевіряє проєкти на відповідність щодо 
правил та наявність чітких цілей. Цей процес може тривати до трьох робочих днів. 
Якщо потрібно щось виправити, час може збільшитися. Після схвалення проєкт готовий 
до запуску. 

 



 

Комісія 

У разі успішного фінансування проєкту Kickstarter стягує комісію в розмірі 5% від 
загальної суми зібраних коштів. Крім того, платіжний оператор Stripe утримує комісію за 
обробку платежів, що становить приблизно 3-5%. 

Crowdfundr 

*Доступно для фізичних осіб та організацій із Грузії, Молдови та Польщі. 

Crowdfundr (https://crowdfundr.com) – це глобальна платформа для 
краудфандингу, призначена для творців, художників та інноваторів. Вона надає гнучкі 
інструменти для збору коштів, включаючи налаштовувані кампанії, і вибір між двома 
моделями фінансування: 

● Все або нічого: вкладення обробляються лише у випадку, якщо кампанія 
досягає своєї мети до визначеного терміну. Ця модель ідеально 
підходить для проєктів, які потребують мінімального бюджету для 
успішного завершення. Після досягнення мети автори можуть вибрати, 
продовжити кампанію чи завершити її. 

● Усе залиши собі: Вкладення обробляються та надходять негайно, 
надаючи творцям швидкий доступ до коштів, незалежно від того, чи було 
досягнуто мети. 

Як запустити кампанію 

Щоб запустити кампанію, творці повинні зареєструватися на платформі, 
підтвердити та верифікувати свій обліковий запис, а потім створити свою кампанію. Це 
включає додавання назви, опису, категорії, медіа (фотографій/відеоматеріалів), типу 

https://crowdfundr.com/


фінансування, мети та терміну закінчення. Творці також вказують, чи кампанія для них 
самих, для іншої людини або організації. 

Далі необхідно вказати місце розташування банківського рахунку, підключити 
акаунт PayPal або Stripe і вибрати структуру виплат. Кампанії запускаються без періоду 
перевірки, але творці повинні переконатися, що вони відповідають рекомендаціям 
Crowdfundr та місцевим законам. Щойно всю необхідну інформацію буде надано, 
кампанія готова до запуску. 

 

Доступність 

Crowdfundr доступний у всьому світі, оскільки ж для обробки платежів 
використовуються Stripe та PayPal, доступність може залежати від регіону. Внесені 
кошти надходять безпосередньо на акаунт творця в Stripe або PayPal, з утриманням 
комісії в процесі транзакції. 

 

Комісія 



Crowdfundr надає творцям можливість вибрати, як розподілятимуться комісії, 
через три варіанти. Вони визначають, хто оплачує платформні та процесингові збори – 
творець, підтримувачі або обидва. 

1. Добровільні чайові: Немає платформних зборів; підтримувачі можуть 
залишити чайові для Crowdfundr. Творці сплачують лише процесингові 
збори, які становлять близько 3,5%. 

2. Відновлення комісії: Підтримувачі просять покрити платформну комісію в 
розмірі 5% та процесингові збори. Якщо вони відмовляться, ці збори сплачує 
творець. 

3. Фіксована ставка: Творці сплачують платформну комісію в розмірі 5% плюс 
процесингові збори, які разом складають приблизно 8,5%. 

Patreon 

* Доступно для творців контенту з Вірменії, Грузії, України, Молдови та Польщі. 

Patreon (https://www.patreon.com) – це платформа, яка допомагає авторам 
створювати спільноту, ділитися ексклюзивним контентом та заробляти, пропонуючи 
підписки або продаючи цифрові продукти. Платформа надає інструменти для 
музикантів, письменників, подкастерів, дизайнерів та інших творчих професіоналів, 
дозволяючи їм налаштовувати сторінки, організовувати публікації та спілкуватися зі 
своєю аудиторією через чати, електронні листи та підписки. 

Patreon пропонує: 

● Платні підписки: Автори можуть пропонувати щомісячні або річні підписки з 
рівнями, що налаштовуються, та ексклюзивними привілеями, такими, як ранній 
доступ до контенту або матеріали «закулісного» характеру. 



● Продаж цифрових продуктів: Можливість продавати відео, аудіофайли, 

витвори мистецтва, навчальні матеріали, шаблони та багато іншого. 

Як почати використовувати Patreon 

Щоб створити акаунт на Patreon, зареєструйтеся безкоштовно, налаштуйте свою 
сторінку, виберіть формат монетизації — платні підписки або продаж цифрових 
продуктів — і почніть просувати свою сторінку, ділячись нею з аудиторією. 

 



Виберіть найкращий спосіб виведення коштів, уведіть необхідні банківські або платіжні 
дані та завершіть процес верифікації. Patreon підтримує прямий банківський переказ 
через Stripe для авторів зі США, PayPal для користувачів по всьому світу та Payoneer 
для тих, хто перебуває за межами США. 

 

Плани підписки та комісії Patreon 

Patreon пропонує два основних плани підписки для творців: 

● Pro: Patreon утримує 8% від вашого доходу, а також додаткові збори за обробку 
платежів, конвертацію валют та виведення коштів (близько 2,9% – 5%). 

● Premium: Patreon утримує 12% від вашого доходу, плюс ті ж додаткові збори за 
обробку платежів, конвертацію валют та виведення коштів. 

Крім підписок, Patreon пропонує функцію Commerce, яка дозволяє авторам продавати 
цифрові продукти або здійснювати разові продажі. У цьому випадку Patreon стягує 5% 
від місячного доходу від продажу, а також збори за обробку платежів, конвертацію 
валют, виведення коштів та будь-які застосовні податки. 

Buy me a coffee 

*Доступно для творців контенту з Вірменії, Молдови, України та Польщі. 

Buy Me a Coffee (https://buymeacoffee.com) — це платформа для членства та 
пожертвувань, яка дозволяє творцям контенту, художникам, письменникам та іншим 
людям отримувати фінансову підтримку від своєї аудиторії. Підтримувачі можуть: 

● Робити одноразові пожертвування (купити каву). 
● Підписуватися на плани членства для постійної підтримки. 
● Купувати товари з магазину творця, як цифрові, так і фізичні. 

https://buymeacoffee.com/


 

Творці контенту можуть налаштовувати свої сторінки, використовуючи власні кольори, 
зображення та елементи брендингу. Можна створювати кілька рівнів членства з 
унікальними привілеями, такими, як ексклюзивні пости, контент з-за лаштунків або 
персональні подяки, та просувати ці пропозиції серед своєї аудиторії. 

Як зареєструватися 

Щоб зареєструватися на платформі Buy Me a Coffee, виберіть імʼя користувача, яке 
відображає ваш бренд, – це буде частина вашої URL-адреси (наприклад, 
buymeacoffee.com/username). Зареєструйтеся за допомогою електронної пошти або 
облікових записів Google або Apple, підтвердіть свій email, щоб активувати обліковий 
запис. 

Заповніть профіль, додавши імʼя, коротку біографію та фотографію. Привʼяжіть 
існуючий обліковий запис Stripe або створіть новий через платформу для отримання 
виплат. 

 

Налаштуйте сторінку, використовуючи кольори, зображення та галереї, які 
відповідають вашому бренду. Створіть кілька рівнів членства, кожен із ексклюзивними 



привілеями, такими, як доступ до унікального контенту або особисті згадки. Коли 
сторінка буде готова, поділіться нею з вашою аудиторією, щоб почати отримувати 
підтримку через пожертвування, підписки чи продаж товарів. 

 

Комісії 

Buy Me a Coffee стягує комісію 5% із ваших доходів. Крім комісії платформи, Stripe 
стягує комісію за обробку платежів, зазвичай близько 2,9% + $0,30 за транзакцію для 
платежів по кредитній картці. 

KUNA Pay 

KUNA Pay (https://kunapay.io) – це платформа для прийому криптовалютних платежів, 
яка дозволяє медіа та іншим організаціям отримувати пожертвування та платежі у 
криптовалюті. За допомогою KUNA Pay можна створювати рахунки, генерувати 
безпечні посилання для оплати та відстежувати всі транзакції у режимі реального часу. 
Платформа підтримує безліч криптовалют, таких, як Bitcoin, Ethereum, Tether та інші, і 
дозволяє автоматично конвертувати платежі, що надходять, у євро або залишати їх у 
вихідній криптовалюті. 

 

https://kunapay.io/


Як медіа можуть використовувати KUNA Pay для отримання пожертв та платежів 
у криптовалюті 

Зареєструйтесь на платформі KUNA Pay і створіть обліковий запис, а в контрольній 
панелі облікового запису додайте свою компанію (організацію) і пройдіть верифікацію. 
У процесі знадобиться надати документи щодо реєстрації організації, паспорт та 
підтвердження адреси. 

На наступному етапі створіть криптовалютні рахунки та посилання, доступні для 
поширення, для отримання криптовалютних платежів від ваших донорів і клієнтів. 

Приклад використання KUNA Pay на bihus.info: Платформа bihus.info використовує 
KUNA Pay для отримання пожертв у криптовалюті. На сторінці 
https://checkout.kunapay.io/bihusinfo користувачі можуть вибрати зручну для них 
криптовалюту та зробити пожертву, підтримуючи редакцію bihus.info. Це дозволяє 
bihus.info залучати донорів із усього світу та отримувати кошти швидко й безпечно. 

 

Ko-Fi 

*Доступно для творців контенту з Вірменії, Грузії, України, Молдови та Польщі. 

Ko-fi (https://ko-fi.com/) — це онлайн-платформа, де творці контенту можуть отримувати 
фінансову підтримку від своєї аудиторії. Платформа дозволяє шанувальникам 
жертвувати невеликі суми, символічно порівняні з ціною чашки кави, щоб подякувати за 
творчість. Ko-fi цінують за простоту та гнучкість: тут можна приймати пожертвування, 
запускати підписки та продавати товари. 



Творці контенту можуть налаштувати свою сторінку, додати опис, елементи брендингу 
та кнопку «Пригостіть мене кавою» для швидкого прийому пожертвувань. 

 

 

Творці контенту використовують Ko-fi для: 

● Отримання разових пожертв від шанувальників та підписників. 
● Створення підписок із ексклюзивним контентом, схожих на Patreon. 
● Продажу цифрових товарів (наприклад, електронних книг, уроків або творів 

мистецтва) та фізичних предметів. 
● Прийому запитів на індивідуальні проєкти та управління замовленнями на основі 

комісій. 
● Встановлення конкретних цілей для збору коштів, таких, як оновлення 

обладнання, участь у заходах або завершення проєктів. 
● Збору коштів на особисті чи творчі проєкти без використання традиційних 

краудфандингових платформ. 



Як зареєструватися 

Зайдіть на сайт Ko-fi і натисніть «Sign Up» (Реєстрація), потім виберіть спосіб 
реєстрації: за допомогою електронної пошти або за допомогою облікового запису 
Google чи соціальних мереж. Далі створіть свою сторінку, вказавши імʼя, нікнейм та 
короткий опис вашої діяльності. Ви можете налаштувати профіль, додавши зображення 
та банери, а потім підключити платіжні системи, такі, як PayPal або Stripe, для 
отримання коштів. Після налаштування сторінки ви зможете поділитися її посиланням 
зі своєю аудиторією. 

 

Комісії 

Ko-fi не стягує комісію з разових пожертвувань, проте до них застосовуються 
стандартні комісії за обробку платежів через PayPal або Stripe, зазвичай близько 2-3%. 

При продажу товарів або пропозиції підписок платформа утримує 5% комісії, якщо ви 
не підписані на Ko-fi Gold. Підписка на Ko-fi Gold коштує $6 на місяць або $66 на рік і 
надає додаткові можливості, такі, як покращене налаштування профілю, аналітика та 
скасування 5% комісії на продажі та підписки. 

Biggggidea.com 

*Доступно тільки для фізичних осіб та організацій із банківським рахунком в Україні 



Biggggidea.com (https://biggggidea.com) — це українська краудфандингова платформа, 
відома як Спільнокошт, яка підтримує різноманітні соціальні, культурні та інноваційні 
проєкти. Щоб запустити проєкт на платформі Biggggidea.com, спершу зареєструйтеся. 
Нині створювати проєкти можуть лише фізичні особи чи організації, які мають 
банківський рахунок в Україні. 

 

Після реєстрації виберіть один із двох варіантів: збір коштів або співробітництво. 

Для збору коштів доступні три варіанти: 

1. Разовий збір коштів: Підходить для короткострокових проєктів із чітко 
визначеною метою, термінами реалізації та фіксованим бюджетом. 

2. Щомісячний збір коштів: Ідеальний для довгострокових ініціатив, які 
потребують регулярного щомісячного фінансування для покриття операційних 
витрат або досягнення постійних цілей. 

3. Peer-to-Peer збір коштів: Прекрасний варіант для залучення друзів та знайомих 
до підтримки існуючого проєкту, наприклад, на честь ювілею, дня народження чи 
іншої особливої події. 

Як подати заявку на проєкт 

 



Почніть із заповнення форми, вказавши назву проєкту, його опис, бюджет, необхідну 
суму та контактні дані. Після надсилання ваша заявка пройде перевірку на 
відповідність, яка може тривати до 25 днів. Після схвалення ви зможете розпочати 
розробку сторінки вашої кампанії на сайті Biggggidea.com. Ви можете редагувати та 
доповнювати сторінку відео, фотографіями та текстом навіть до остаточного 
затвердження. Після остаточного розгляду Наглядовою радою ваша кампанія стане 
активною на платформі. 

 

Як автор проєкту, ви зможете створити динамічну сторінку, керувати своєю 
краудфандинговою кампанією, встановлювати цілі та терміни, додавати необовʼязкові 
винагороди для донорів, ділитися оновленнями, взаємодіяти з підтримувачами та, 
звичайно ж, отримувати пожертви. Кошти надходитимуть безпосередньо на 
привʼязаний банківський рахунок або картку в міру досягнення цілей або етапів кампанії 
відповідно до умов, встановлених у процесі подання заявки. Для забезпечення 
прозорості ви повинні надавати донорам щомісячні фінансові звіти та звіти про хід 
реалізації проєкту. 

Biggggidea.com не стягує комісію з пожертвувань – дохід платформи формується 
виключно за рахунок добровільних чайових, що їх залишають донори. 

Particip.md 

*Доступно лише для фізичних осіб та організацій із банківським рахунком у Молдові 



 

Particip.md (https://www.particip.md) — це платформа для громадян Молдови, яка 
дозволяє створювати, підтримувати та фінансувати проєкти, спрямовані на вирішення 
важливих проблем у країні. Щоб запустити проєкт на платформі Particip.md, спочатку 
зареєструйтеся. Нині створювати проєкти можуть лише фізичні особи чи організації, які 
мають банківський рахунок у Молдові. Після реєстрації виберіть один із двох варіантів: 
збір коштів або співробітництво. 

 

Для збору коштів доступні три варіанти: 

1. Разовий збір коштів: Підходить для короткострокових проєктів із чітко 
визначеною метою, термінами реалізації та фіксованим бюджетом. 

2. Щомісячний збір коштів: Ідеальний для довгострокових ініціатив, які 
потребують регулярного щомісячного фінансування для покриття операційних 
витрат або досягнення постійних цілей. 

3. Peer-to-Peer збір коштів: Прекрасний варіант для залучення друзів та знайомих 
до підтримки існуючого проєкту, наприклад, на честь ювілею, дня народження чи 
іншої особливої події. 

Як подати заявку на проєкт 

Почніть із заповнення форми, вказавши назву проєкту, його опис, бюджет, необхідну 
суму та контактні дані. Після надсилання ваша заявка пройде перевірку на 
відповідність, яка може тривати до 25 днів. Після схвалення ви зможете розпочати 
розробку сторінки вашої кампанії на сайті Particip.md. Ви можете редагувати та 
доповнювати сторінку відео, фотографіями та текстом навіть до остаточного 



затвердження. Після остаточного розгляду Наглядовою радою ваша кампанія стане 
активною на платформі. 

Як автор проєкту, ви зможете створити динамічну сторінку, керувати своєю 
краудфандинговою кампанією, встановлювати цілі та терміни, додавати необовʼязкові 
винагороди для донорів, ділитися оновленнями, взаємодіяти з підтримувачами та, 
звичайно ж, отримувати пожертви. Кошти надходитимуть безпосередньо на 
привʼязаний банківський рахунок або картку в міру досягнення цілей або етапів кампанії 
відповідно до умов, встановлених у процесі подання заявки. Для забезпечення 
прозорості ви повинні надавати донорам щомісячні фінансові звіти та звіти про хід 
реалізації проєкту. 

Particip.md не стягує комісії з пожертвувань – дохід платформи формується виключно 
за рахунок добровільних чайових, що їх залишають донори. 

ReArmenia 

*Доступно лише для фізичних осіб та організацій із банківським рахунком у Вірменії 

ReArmenia (https://rearmenia.com/en) — глобальна платформа для вірменів, яка 
дозволяє створювати, підтримувати та фінансувати проєкти, спрямовані на вирішення 
важливих проблем у Вірменії. 

Щоб запустити проєкт на платформі reArmenia, спочатку зареєструйтеся. Нині 
створювати проєкти можуть лише фізичні особи чи організації, які мають банківський 
рахунок у Вірменії. Після реєстрації виберіть один із двох варіантів: збір коштів або 
співробітництво. 

 

Для збору коштів доступні три варіанти: 

1. Разовий збір коштів: Підходить для короткострокових проєктів із чітко 
визначеною метою, термінами реалізації та фіксованим бюджетом. 

2. Щомісячний збір коштів: Ідеальний для довгострокових ініціатив, які 
потребують регулярного щомісячного фінансування для покриття операційних 
витрат або досягнення постійних цілей. 



3. Peer-to-Peer збір коштів: Прекрасний варіант для залучення друзів та знайомих 
до підтримки існуючого проєкту, наприклад, на честь ювілею, дня народження чи 
іншої особливої події. 

Якщо ви зацікавлені у співпраці, ви можете подати запит на: 

● Натуральні пожертвування: надання матеріальних речей, таких, як 
інструменти чи обладнання. 

● Підтримку на основі навичок: пошук учасників команди, консультантів або 
експертів для реалізації вашого проєкту. 

 

Як подати заявку на проєкт 

Почніть із заповнення форми, указавши назву проєкту, його опис, бюджет, необхідну 
суму та контактні дані. Після надсилання ваша заявка пройде перевірку на 
відповідність, яка може тривати до 25 днів. Після схвалення ви зможете розпочати 
розробку сторінки вашої кампанії на сайті reArmenia.com. Ви можете редагувати та 
доповнювати сторінку відео, фотографіями та текстом навіть до остаточного 
затвердження. 



 

Після остаточного розгляду Наглядовою порадою ваша кампанія стане активною на 
платформі. Як автор проєкту, ви зможете створити динамічну сторінку, керувати своєю 
краудфандинговою кампанією, установлювати цілі та терміни, додавати необовʼязкові 
винагороди для донорів, ділитися оновленнями, взаємодіяти з підтримувачами та, 
звичайно ж, отримувати пожертви. Кошти надходитимуть безпосередньо на 
привʼязаний банківський рахунок або картку в міру досягнення цілей або етапів кампанії 
відповідно до умов, встановлених у процесі подання заявки. 

Для забезпечення прозорості ви повинні надавати донорам щомісячні фінансові звіти 
та звіти про хід реалізації проєкту. 

Комісії 

reArmenia не стягує комісію з пожертвувань – дохід платформи формується виключно 
за рахунок добровільних чайових, що їх залишають донори. 

  



Інструменти контекстної реклами та продажу контенту 
 

Google AdSense 

*Доступно для фізичних осіб та організацій із Вірменії, Грузії, України, Молдови та Польщі. 

Google AdSense (https://adsense.google.com/start/) – це сервіс, який дозволяє власникам 
сайтів заробляти на розміщенні реклами. Google автоматично підбирає рекламу, яка 
відповідає змісту сайту та інтересам відвідувачів. Дохід генерується, коли користувачі 
взаємодіють із рекламою, наприклад, клікають на неї. Рекламу створюють та 
оплачують рекламодавці для просування своїх товарів чи послуг, а заробіток сайту 
залежить від ставок, установлених рекламодавцями за покази та кліки. 

Для роботи з Google AdSense власнику сайту потрібно додати спеціальний рекламний 
код, щоб указати розташування реклами. Рекламодавці беруть участь в аукціонах у 
реальному часі за ці місця, і показується реклама з найвищими ставками. Google бере 
на себе всю роботу з рекламодавцями, зокрема виставлення рахунків та обробку 
платежів. 

Як почати 

Для створення облікового запису в AdSense власникам сайтів і творцям контенту 
необхідно мати обліковий запис Google (існуючий або новий) і оригінальний контент, 
яким вони володіють, наприклад, сайт або блог, що відповідає правилам AdSense. Для 
активації потрібно вказати платіжні дані та додати код AdSense на сайт. Зазвичай 
Google перевіряє обліковий запис і сайт протягом кількох днів, але іноді цей процес 
може тривати до 2-4 тижнів. Після схвалення на сайті почнуть зʼявлятися рекламні 
оголошення, і ви зможете почати заробляти. 

 

https://adsense.google.com/start/


 

AdSense працює за щомісячним циклом виплат, обробляючи платежі з 21 до 26 числа 
кожного місяця, за умови, що баланс облікового запису досягає мінімальної суми для 
виплати і немає блокувань. Поріг для виплати, який зазвичай становить $100 у США 
або еквівалент в інших валютах, — це мінімальна сума, яку потрібно заробити для 
отримання виплати. Платежі здійснюються, коли цього порогу досягнуто і всі кроки з 
налаштування виплат завершено. 

У таких країнах, як Вірменія та Грузія, виплати зазвичай здійснюються через 
банківський переказ, який перераховує кошти прямо на місцевий банківський рахунок. 
Цей процес може тривати до 15 робочих днів. 

Комісії 

AdSense стягує комісію у розмірі 20% від доходу, отриманого через AdSense для 
контенту, надаючи видавцям 80% від заробітку. Для реклами, придбаної через Google 
Ads, комісія складає 32%, залишаючи видавцям 68% доходу, що залежить від 
ефективної вартості за тисячу показів (eCPM), установленої ставками рекламодавців. 

Ці комісії однакові в усьому світі й не залежать від конкретного видавця. 

YouTube Partner Program1 

*Доступно для творців контенту з Грузії, України, Молдови та Польщі. 

Творці контенту цих країн можуть монетизувати свої канали на YouTube через рекламу, 
підписки та інші інструменти монетизації, за умови, що вони відповідають вимогам 
програми. 

Програма YouTube Partner надає творцям контенту доступ до ресурсів YouTube, 
функцій монетизації та команди підтримки творців, дозволяючи їм отримувати дохід від 
реклами, що розміщується на їхньому контенті. 

 
1 https://support.google.com/youtube/answer/7101720 

https://support.google.com/youtube/answer/7101720


Як почати 

Для того, щоб почати брати участь у YouTube Partner Program (YPP), творці повинні 
виконати кілька умов. Їм необхідно: 

● Дотримуватися правил монетизації YouTube. 
● Проживати в регіоні, де доступна програма YouTube Partner. 
● Не мати активних порушень Правил спільноти на своєму каналі. 
● Увімкнути двофакторну автентифікацію для свого облікового запису Google. 
● Мати доступ до розширених функцій YouTube. 
● Мати активний обліковий запис AdSense для YouTube, повʼязаний із каналом. 
● Мати 1 000 передплатників та 4 000 дійсних публічних годин перегляду за 

останні 12 місяців, або 1 000 передплатників та 10 мільйонів дійсних публічних 
переглядів Shorts за останні 90 днів. 

 

 

Після виконання всіх вимог та подання заявки на участь у YouTube Partner Program 
(YPP) канали творців контенту проходять перевірку на відповідність щодо політики 



YouTube. Якщо канал прийнятий, він додається до YPP і продовжує моніторитися. 
Процес перевірки зазвичай триває близько місяця. 

Після вступу в YPP творці контенту можуть почати монетизувати свої канали за 
допомогою таких функцій, як реклама на сторінці перегляду, реклама у стрічці Shorts, 
підписки, суперчати та покупки, прийнявши відповідні умови модулів у YouTube Studio. 
Творці можуть керувати своїми уподобаннями щодо реклами та включати монетизацію 
для своїх завантажень. 

Для отримання виплат через YouTube Partner Program творці повинні надати свою 
податкову інформацію та пройти процедуру підтвердження особи й адреси, коли їхні 
доходи досягнуть певного рівня. Виплати здійснюються, коли доходи творців 
становлять щонайменше 100 доларів США (або еквівалентну суму в місцевій валюті) 
на їхньому обліковому записі AdSense. Якщо порогу не досягнуто протягом місяця, 
зароблені кошти переносяться на наступний місяць, доки не буде досягнуто мінімуму. У 
Грузії виплати здійснюються через банківський переказ. 

Комісії 

YouTube утримує 45% комісії з реклами на сторінці перегляду, тому творці отримують 
55% від доходу, отриманого від реклами, що показується на їхніх публічних відео. Для 
реклами в стрічці Shorts YouTube залишає 55% доходу, а творці отримують решту 45 
залежно від їхньої частки переглядів. 

Telegram Tribute 

*Доступно для творців контенту з Вірменії, Грузії, України, Молдови та Польщі. 

Tribute (https://t.me/s/TributeNewsEN) — це вбудований у Telegram сервіс, що дозволяє 
контент-мейкерам монетизувати свої канали за допомогою платних підписок та донатів. 
Він ідеально підходить для тих, хто використовує Telegram у професійній чи творчій 
діяльності, зокрема для консультантів, авторів ексклюзивного контенту та організаторів 
спільнот. 

Як почати користуватися Tribute 

Для початку роботи із Tribute необхідно пройти процес верифікації. Це включає 
додавання бота Tribute до адміністраторів каналу та надання документів для 
підтвердження особистості. 

Після того, як бот буде додано, платформа перевірить ваш канал на відповідність 
базовим вимогам. Після успішної перевірки ви зможете налаштувати підписки або 
донати, вказавши платіжні реквізити, вибравши країну та спосіб отримання виплат. 



 

Виплати 

Виплати здійснюються двічі на місяць — 10-го та 25-го числа (або наступного робочого 
дня). Періоди розрахунків охоплюють транзакції з 1-го до 15-го числа та з 16-го до кінця 
місяця. Мінімальна сума для виведення на банківську картку складає €100. Якщо сума 
не набирається, залишок переноситься на наступну дату виплат. 

Комісії 

Tribute стягує комісію в розмірі 10% із кожної транзакції. Ця комісія покриває як плату за 
послуги сервісу, так і витрати на обробку платежів. 

 



Medium 

*Партнерська програма доступна авторам із Вірменії, Молдови та Польщі. 

Medium (https://medium.com) — це платформа, на якій автори можуть ділитися своїми 
ідеями, знаннями та досвідом із глобальною аудиторією, заробляючи гроші через 
партнерську програму Medium. Публікуючи якісний та оригінальний контент, автори 
можуть монетизувати свої статті та залучати лояльну аудиторію. Також автори можуть 
збільшувати свою базу підписників, імпортуючи адреси електронної пошти та 
надсилаючи статті безпосередньо читачам. 

Приєднання до партнерської програми Medium 

Щоб приєднатися до партнерської програми Medium, автор має бути підписником 
платформи. Підписка коштує $5 на місяць або $50 на рік і надає необмежений доступ 
до всіх матеріалів на сайті, одночасно підтримуючи авторів за рахунок розподілу 
передплатних внесків. Також учаснику програми має бути більше ніж18 років, він має 
опублікувати хоча б одну статтю за останні шість місяців та мати банківський рахунок у 
країні, яка підтримується платформою. Нині автори з Вірменії та Молдови можуть 
брати участь у партнерській програмі Medium. Виплати обробляються через Stripe та 
переводяться, коли заробіток перевищує $10. 

 

Типи публікацій та способи монетизації 

Автори можуть публікувати як безкоштовні, так і закриті статті. Безкоштовні статті 
доступні всім читачам без обмежень, а закриті матеріали надають лише попередній 
перегляд, для повного доступу потрібна підписка. Крім того, автори можуть підключити 
можливість отримувати чайові через платформи, такі, як Ko-Fi або PayPal, дозволяючи 
читачам безпосередньо підтримувати їхню роботу. Монетизувати можна лише той 
контент, на який автор має повні права, що гарантує справжність і оригінальність. 

https://medium.com/


 

 

Заробіток на Medium розраховується на основі часу, який передплатники витрачають 
на читання статті, взаємодій, таких, як оплески, виділення тексту та відповіді, а також 
відсотка читачів, які проводять на сторінці щонайменше 30 секунд. Статті з високим 
рівнем залучення отримують додаткові бонуси. 

Комісія 

Medium не стягує комісію, проте платіжний оператор Stripe утримує транзакційні збори в 
розмірі від 2,9 до 4,9% плюс $0,30 за кожну транзакцію. 

  



Приклади та історії успіху 

 

The Kyiv Independent 

The Kyiv Independent (https://kyivindependent.com/membership/?interval=month) пропонує 
програму членства, яка підтримує незалежну журналістику в Україні. Члени отримують 
ексклюзивні переваги, включаючи ранній доступ до статей, розсилки, аудіоверсії 
матеріалів та спеціальні подарунки. Членство починається з $5 на місяць, а для більш 
високих рівнів доступні додаткові привілеї, такі, як оновлення з-за лаштунків та 
особисте спілкування з командою. Також пропонуються корпоративні членства, які 
надають унікальну аналітику. 

 

The Kyiv Independent надає всім читачам безкоштовний доступ до свого контенту, 
залишаючись вірним принципу відкритості. Водночас видання запустило преміальну 
підписку, яка включає ексклюзивні матеріали та додаткові привілеї для підписників. 

 

Публікація дуже успішно використовує різні краудфандингові платформи, такі, як 
Patreon і GoFundMe (Keep Ukraine’s media going, Keep the Kyiv Independent going). 

https://kyivindependent.com/membership/?interval=month
https://www.gofundme.com/f/keep-ukraines-media-going
https://www.gofundme.com/f/kyivindependent-launch


Тільки на платформі Patreon публікація збирає $51,720 на місяць, а кампанія підтримки 
Kyiv Independent на GoFundMe уже досягла £1,839,947. 

Liga.net 

LIGA.net пропонує своїм користувачам можливість передплатити послугу Ad-Free 
(https://www.liga.net/adfree), яка дозволяє відключити банерну рекламу на всьому сайті. 
Ця передплата доступна за ціною 60 грн. на місяць або 600 грн. на рік, що еквівалентно 
приблизно €1,5 на місяць або €15 на рік. Підписка автоматично продовжується 
щомісяця, але користувачі можуть відмовитися від неї. 

Основна перевага LIGA Ad-Free полягає у зручності для користувачів, які можуть 
насолоджуватися контентом без дратівливих рекламних банерів. Це особливо 
важливо, оскільки в останньому великому опитуванні читачів майже третина назвала 
банерну рекламу найдратівливішим чинником. Для оформлення підписки користувачам 
необхідно вказати робочий e-mail та банківську картку, що діє. 

 

OC Media 

OC Media (https://oc-media.org/membership/) пропонує програму членства, яка підтримує 
незалежну журналістику в Кавказькому регіоні. Члени отримують ексклюзивні переваги, 
зокрема ранній доступ до статей, розсилки, аудіоверсії матеріалів та спеціальні 
подарунки. 

https://www.patreon.com/kyivindependent
https://oc-media.org/membership/


Членство починається з $4,99 на місяць, а для більш високих рівнів доступні додаткові 
привілеї, такі, як оновлення з-за лаштунків та особисте спілкування з командою. Також 
пропонуються корпоративні членства, які надають унікальну аналітику. 

 



New Voice Преміум 

 

New Voice (https://nv.ua) надає всім читачам безкоштовний доступ до свого контенту, 
залишаючись вірним принципу відкритості. Водночас видання запустило преміальну 
передплату, яка включає ексклюзивні матеріали. Передплатники отримують спеціальні 
колонки, які розсилаються електронною поштою двічі на тиждень і не публікуються на 
сайті. Вартість передплати: 1 місяць – 99 гривень, 1 рік – 989 гривень. 

 

Крім того, New Voice видає друковані журнали – один випуск за 250 гривень та пакет 
усіх друкованих випусків за рік (9 випусків у 2024 році) – 1959 гривень. Передплатники 
також отримують доступ до архіву видання та можуть брати участь у спеціальних 
заходах і вебінарах, що їх організовує редакція. 

https://nv.ua/


 

Медіамакс Преміум 

Медіамакс надає всім читачам безкоштовний доступ до свого контенту, залишаючись 
вірним принципу відкритості. Водночас видання запустило преміальну передплату 
(https://premium.mediamax.am/am), яка включає ексклюзивні матеріали. Підписники 
отримують спеціальні колонки, які розсилаються електронною поштою двічі на тиждень 
і не публікуються на сайті. Вартість передплати: 1 місяць – 5000 драмів, 3 місяці – 
12 000 драмів, 6 місяців – 18000 драмів. Крім того, Медіамакс видає і продає книжки, 
що їх написали як співробітники редакції, так і інші автори. 

 



 
Радіо «Лратвакан» 

Радіо «Лратвакан» пропонує як безкоштовний, так і платний контент на своїй 
мультимедійній платформі (https://lratvakan.am/sign-in/am/?next=/subscribe/am/). 
Користувачі можуть дивитися, слухати та читати матеріали на будь-якому пристрої в 
будь-який час. Підписка включає ексклюзивні оригінальні матеріали, а також контент, 
створений у співпраці з партнерами. 

Вартість передплати: 990 драмів за 1 місяць, 5500 драмів за 6 місяців та 8800 драмів за 
1 рік. Обсяг та графік розміщення підписного контенту регулюються редакцією і можуть 
змінюватися. 

 

https://lratvakan.am/sign-in/am/?next=/subscribe/am/


JAMnews 

JAMnews (https://jam-news.net) — це регіональна медіаплатформа, яка працює в Грузії, 
Вірменії та Азербайджані, надає новини та аналітичні матеріали про події на Кавказі. З 
2020 року платформа звертається до своєї аудиторії по фінансову підтримку для 
покриття операційних витрат. Хоча внески від аудиторії невеликі, вони є додатковим 
джерелом фінансування, доповнюючи основні надходження від грантів. 

 

Підтримати JAMnews можна в доларах (USD) або євро (EUR), вибравши фіксовану 
суму –– $5, $10, $50, $100, або вказавши будь-яку іншу суму. Пожертви можуть бути 
разовими або регулярними (щомісячними) через PayPal чи банківські картки, що 
дозволяє читачам підтримувати роботу платформи. 

 

https://jam-news.net/


Netgazeti 

Netgazeti (https://ru.netgazeti.ge) публікує контент, що спонсорується, на своєму сайті й 
має спеціальну рубрику під назвою «Нативна реклама». У цій рубриці користувачі 
можуть легко знайти й ознайомитися з усіма статтями, які є частиною контенту, що 
спонсорується. Створюючи такий окремий простір, Netgazeti забезпечує чіткий поділ 
редакційного та рекламного контенту, дозволяючи читачам зручно й доступно 
взаємодіяти з рекламними матеріалами. 

 

Netgazeti також продає книгу на своєму сайті – це збірка статей про Батумі, 
опублікованих у різний час газетою Батумелебі, яка і є засновником Netgazeti. 

 

https://ru.netgazeti.ge/


Bihus.info 

Інтернет-магазин Bihus.Info (https://bihus.info.fatline.bi) активно підтримує 
розслідувальну журналістику, пропонуючи різноманітні товари із символікою проєкту 
https://bihus.info. Кошти, одержані від продажу цих товарів, спрямовуються на 
фінансування антикорупційних розслідувань та інших журналістських проєктів команди 
Bihus.Info. Це дозволяє редакції диверсифікувати джерела доходів та продовжувати 
свою важливу роботу щодо викриття корупції та інших правопорушень. 

Основна перевага підтримки через купівлю товарів в інтернет-магазині полягає в тому, 
що кожен покупець робить свій внесок у розвиток якісної журналістики. Користувачі 
можуть легко вибрати і замовити товари, що сподобалися, а також оплатити їх онлайн. 

 

  

https://bihus.info.fatline.bi/


 

Додатки 
 
Платіжні системи, що їх використовують глобальні платформи 
краудфандингу та монетизації для виплат: 
 

Країна Paypal Stripe Payoneer Банківські 
карти 

Вірменія Тільки відправка 

Продавець може лише 
надсилати виплати з цієї 
країни. 

Власник облікового запису 
PayPal не може 
отримувати або виводити 
гроші з цієї країни. 

⛔ Недоступний 
безпосередньо 

Для країн, де Stripe 
недоступний безпосередньо, 
Stripe Atlas надає 
можливість зареєструвати 
компанію у США, відкрити 
банківський рахунок у США 
та активувати платежі 
Stripe, незалежно від 
розташування. 

✅ Доступний ✅ Доступний 

Грузія Відправка, 
отримання та 
виведення коштів 

Продавець може 
надсилати виплати з цієї 
країни. 

Власник облікового запису 
PayPal може отримувати 
та виводити гроші з цієї 
країни. 

⛔ Недоступний 
безпосередньо 

Для країн, де Stripe 
недоступний безпосередньо, 
Stripe Atlas надає 
можливість зареєструвати 
компанію у США, відкрити 
банківський рахунок у США 
та активувати платежі 
Stripe, незалежно від 
розташування. 

✅ Доступний ✅ Доступний 

Молдова Відправка, 
отримання та 
виведення коштів 

Продавець може 
надсилати виплати з цієї 
країни. 

Власник облікового запису 
PayPal може отримувати 
та виводити гроші з цієї 
країни. 

⛔ Недоступний 
безпосередньо 

Для країн, де Stripe 
недоступний безпосередньо, 
Stripe Atlas надає 
можливість зареєструвати 
компанію у США, відкрити 
банківський рахунок у США 
та активувати платежі 
Stripe, незалежно від 
розташування. 

⛔ Недоступний ✅ Доступний 



Україна Відправка, 
отримання та 
виведення коштів 

Продавець може 
надсилати виплати з цієї 
країни. 

Власник облікового запису 
PayPal може отримувати 
та виводити гроші з цієї 
країни. 

⛔ Недоступний 
безпосередньо 

Для країн, де Stripe 
недоступний безпосередньо, 
Stripe Atlas надає 
можливість зареєструвати 
компанію у США, відкрити 
банківський рахунок у США 
та активувати платежі 
Stripe, незалежно від 
розташування. 

✅ Доступний ✅ Доступний 

Польща Повністю 
локалізовано 

Продавець може 
надсилати виплати з цієї 
країни. 

Власник облікового запису 
PayPal може отримувати 
та виводити гроші в 
місцевій валюті з цієї 
країни. 

Програма PayPal 
доступна місцевою мовою. 

✅ Доступний ✅ Доступний ✅ Доступний 

 
 
 
 
 

Доступні платіжні системи по країнах 
 

Платіжна система Вірменія Грузія Молдова Україна 

Apple Pay ✓ ✓ ✓ ✓ 

ArCa ✓    

Bank of Georgia's Express Pay  ✓   

EasyPay ✓    



Electra Pay  ✓   

Fast Shift ✓    

Google Pay ✓ ✓ ✓ ✓ 

HayPost Pay ✓    

IDram ✓    

LiqPay    ✓ 

M-Pay   ✓  

MobiDram ✓    

Monobank    ✓ 

PayBox  ✓   

Paynet   ✓  

Payoneer ✓ ✓ ✓ ✓ 

Paypal  ✓ ✓ ✓ 

Portmone.com.ua    ✓ 

Privat24    ✓ 

Stripe ✓    

TBC Pay  ✓   



TelCell ✓    

Upay ✓    

Wize ✓    

  



Про авторів 

Анна Барсегян – журналістка, яка спеціалізується 
на впливі штучного інтелекту на медіаіндустрію. 
Вона має ступінь магістра в галузі лідерства у 
креативних індустріях від Університету прикладних 
наук Дармштадта, де її дипломна робота 
досліджувала вплив ШІ на майбутнє 
медіавиробництва, а також ступінь бакалавра 
журналістики від Єреванського державного 
університету. Анна працювала мультимедійним 
журналістом у різних медіа та в Центрі медіа 
ініціатив, де також керувала цифровою грою 
«Цанцар» із онлайн-безпеки та прав людини. Вона є співавтором навчального 
посібника «Медіаграмотність» та онлайн-курсу про трансформацію медіа та 
феномен інфлюенсерів. 

 

Артур Папян – консультант із цифрової безпеки та 
медіа, президент Єреванського Прес Клубу. Він 
працював журналістом та мультимедійним 
редактором у Вірменській службі Радіо Свобода 
понад десять років. У 2018 році Артур став 
співзасновником та генеральним директором 
інтернет-каналу «Азатутюн ТВ». В останні роки він 
викладав онлайн-медіа, інтернет-журналістику та 
професійну етику в кількох університетах, зокрема в 
Єреванському державному університеті. Артур також 
є співзасновником платформи CyberHUB-AM, яка 

допомагає журналістам та іншим представникам громадянського суспільства 
захищатися від кібератак. 

 

Олег Хоменок – старший радник із питань медіа 
Internews Network та член ради директорів Глобальної 
Мережі Журналістів-розслідувачів, член Комісії з 
журналістської етики України. Він має більш ніж 30-річний 
досвід роботи в журналістиці, медіаосвіті та управлінні 
проєктами підтримки ЗМІ на пострадянському просторі. 
Олег є сертифікованим медіаконсультантом і тренером із 
журналістики, автором кількох посібників із журналістики 
та з навчання журналістів. 
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